norPAANOK MOHTAXA

1. B noHxepoHax co CTOPOHbI BaraxkHuKa yopaTb
3arnyLKn B TOYKax KpenneHna KpoHLWTenHoB. B
9TUX XKE TOYKaX C BHYTPEHHEN CTOPOHbI JTOHXE-
POHOB yOpaTb 3aLUTHYIO MNIIEHKY.

2. [lpukpennte KPOHLUTEWHBI K NTOHXEepoHaM aBTo-

mMobuns.

3akpenute banky TCY mexay KpOHLITENHaMM.

[MoaoTsHUTE BCE aNeMeHTbl KpenseHus:.

YcTtaHoBuTe Wap, Nogpo3eTHUK U 3adpuKCupymnTe

COOTBETCTBYIOLMMM KPENEXHBIMWN dNIEMEHTaMM.

6. YcrtaHoBky TCY pekomMmeHayeTcs NpOn3BOANTL
TOMbKO crieyuanucTam.

o bk w

000 «bosan-ABTodhnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LloccenHasn 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cbakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

hno=al

Kopobka ynakoBouHas
Komnuiekrt aBTodiexkrpukn Nel 1 xommI.
Boar M10x90 4 wr.
Boar M12x40 4 wr. MomeHm samsbkku
boar M12x1,25x75 2 wr. M6 95 Nm
Taiika M10 4 mr. M8 23 Nm
Tlaiika M12 2 mT. m:g ;g :m
Tlajika M12x1,25 c¢/koHTp. 2 mr. M4 125Nm
Iaii6a 12 (npyx.) 2 . :::llgx _ 135 :m
IIaiioa 10 4 wr. M12x1,25 | 87 Nm
aii6a 12 10 wrr. M12x1,5 | 83 Nm
Mlap VH0832 1 mrT.
Moapo3erHuxk BA® 0168 1 mr.
3alUTHBIA KOJMAY0K 1 mr.
HNHcTpyKnus no MOHTaKy 1 mrT.
Bryaka =55 mm 4 wr.
aii6a 40x40x3 4 wr.
[IIa6Ji0H BhIpe3a 1 mr.
KomnnekTHOCTb unsgenua
Bbaaka TCY 1 mr.
KopoOxa ynakoBouHasi 1 mr.
YnakoBKa nmoJu3TUIEHOBAsI 1 mr.
IInacTuHa KpoHINTeliHA JIeBast 1 mr.
IlnacTuHa KpoHIITEHA NpaBast 1 mr.
IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn. TIOAMUCh ..o




UHCcTpyKuMA 1429 ) | g .
MO MoHTaxXy Renault Duster [_H_L A Y ""'ﬁ ﬁ* D -@
TAroBo-cueriHoro — TOVRheinland
yCTPONCTBa A 2012/01 = 2015/06 - 1877 1500 75 |Becnerro] 8,17 | Bl
LLIapoBOro Tuna K. K. K. 17 xr. kN. BAR 28
\0\\
—— m\&\ o
00 9.
S LI
N 9. bonm MI0x90
e @ 9 o Wavoa 40x40x3
A2 o Bmynka 55 mm
Wavoa 70
bomn MIZx1.2x /5 [auka M10 c/koHmp.
Wavoa 172
Wauda 17 bofm M1zx40 bofm M1zx40
[auka M12x125 c/konmp.) Wavoa 12 rpyx lavoa 12
Wauoa 12 Uauoa 12
[auka M12 c/kosmp.

hn=a3l




